

INÁRCRS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Jegyzőkönyv

rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

2023. augusztus 2.



Jegyzőkönyvet készítette: Marosi Magdolna jegyzőkönyv-vezető

Iktatószám: 304-38/2023.

Jegyzőkönyv

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. augusztus 2 napján 09⁰⁰ órakor megtartott
rendkívüli üléséről

Határozatok száma: 114-120/2023. (VIII.2) kt. hat.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4

Az ülésen szavazati joggal vannak jelen: dr. Gál Imre *polgármester*, Volf Ferenc András *alpolgármester* Kecskés Zoltán *képviselő* Talapka Józsefné *képviselő*, Szuróczki Csaba *képviselő*, Faldina Ágnes *képviselő*, Hornyák Margit *képviselő* (összesen 7 fő).

Az ülésről igazoltan van távol: --

Az ülésen tanácskozási joggal van jelen: -dr. Kucsera Bettina jegyző,

Az ülést vezeti: dr. Gál Imre polgármester

További jelenlévő: Hírt Erika ÉTB tag

NAPIREND

1. Jelkereszt állítással kapcsolatos kérdések megtárgyalása

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

2. VP6-19.2.1.-33-6-20 kódszámú, Helyi turisztikai kínálat bővítése c. – LEADER pályázat benyújtása

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

3. Döntés Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása véleményezési szakaszának lezárásáról

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

4. Vas-Turcsányi Andrea emléktábla elhelyezésének kérelme

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

5. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2022. évi átfogó értékelésének kiegészítése

Előterjesztő: dr. Kucsera Bettina jegyző

6. Dr. Bartha Zsuzsanna orvos kérelmének újratárgyalása

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

(Az ülésről hangfelvétel is készült.)

dr. Gál Imre polgármester: Köszöntök mindenkit a rendkívüli testületi ülésen. Hat napirendi pontunk van, Amennyiben van kérdés, akkor tegyétek fel, ha nincs, aki elfogadja a napirendeket, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 114/2023. (VIII. 2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendeket elfogadja.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

dr. Gál Imre polgármester: Javaslatom az lenne kezdjünk a hatos napirenddel, és szeretném kérni Erikát foglalja össze, hogy most hol tartunk.

1. napirend: Jelkereszt állítással kapcsolatos kérdések megtárgyalása

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

Hirt Erika: Köszönöm, amiért polgármester úr folyamatosan tájékoztatást kért, illetve igyekszünk minden lépésről telefonon, írásban szükség szerint tájékoztatást adni. A földkimérés után történt egy sajnálatos esemény valaki a jelölő karókat eltávolította. Talán 1,5 hónapja kapta meg az Önkormányzat a Földhivaltól a hitelesített végleges dokumentumokat, ami a terület kijelöléséről szól, valamint a számlát is, amit azóta az Önkormányzat átutalt. Újra kifognak jönni és a mért pontok alapján a jelölő oszlopokat újra elhelyezzük közösen, A jelkereszt alapozási munkáihoz a hatósági előírások szerint azok a földmunkák amelyek 30 cm-nél mélyebbre haladnak a földben és mivel régészeti területen történik ennek az elhelyezése, ezért csak régészeti megfigyelés jelenlétében történhet ott bármi. A hozzájáruló nyilatkozat azt is rögzíti, csak a régész végezheti ezt a megfigyelést. Nálunk Pest Vármegyében erre kijelölt a Ferenczi Múzeum Centrum és annak van egy régészeti osztálya és Ők a régésznek a jelenlétét biztosítják. Ennek a megfigyelésnek van költségvonzata, amit jogszabály ír elő. Most előzetesen egy adatlapot kell kitölteni, Ők ez alapján látják, hogy milyen munkát szeretnénk végezni. (jelkereszt alapozás, plusz jelölő oszlopok elhelyezése.)

A jelölő pontok helyett később élő növényeket szeretnénk elhelyezni. A központban jelezték előre, hogy augusztusban ne számítsunk semmire. Ennek az egésznek a legkritikusabb pontja, hogy találjunk kőművest, aki ezt a munkát elvégzi megfelelő költségvetési keretek között. Én azt szeretném kérni, amikor ez a munka kijelölésre kerül, az önkormányzat két közmunkás jelenlétét, munkáját, biztosítsa a kiásáshoz. Ezzel párhuzamosan kértük be a kőműves árajánlatokat a munkák elvégzésére, sajnos sokkal magasabb az összeg, mint amire számítottunk. A képviselő-testület erre

az évre amit megállapított támogatást, az nettó 700.000.-Ft. Ez az összeg a szeptemberi költségvetés módosításakor lesz véglegesítve. A szeptemberi ülésen szeretnék újabb anyaggal készülni a testület felé és tájékoztatást adni a munkálatokról.

Szuróczki Csaba képviselő: Azt lehet előre látni, hogy a 700.000.-Ft ezekre a munkákra, amit mondtál már nem elég, vagy van valamilyen számítás?

Hirt Erika: 700.000.-Ft+Áfa így van a határozatban. Eddig nettó 564.133.-Ft-unk van. Ha levonom a régészeti munka összegét, akkor talán a kőműves munka még belefér, mert 500.000.-Ft körül van. Most csak a jelkereszt alapozásáról beszélünk és semmi más nem fog beleférni. Mindent ki kell szállítani is, mert ott áram sincs.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Szeretném a képviselő testület felé jelezni, hogy a 700.000.-Ft megszavazásra került, arról viszont még nincs döntés, hogy a Képviselő-testület hozzájárul a kijelölt terület használatba adásához a jelkereszthez. A másik pedig az egy nemes feladat, hogy a jelkereszt megépül, de nem biztos jó helyen lesz és a pénz sem lesz elég. A gazdák nagyon félnek attól, ha ez a jelkereszt ha odakerül, akkor véletlenül is levihetik a traktorral. Az is nagy kérdés ki fogja ezt a területet gondozni, ki lesz ennek a felelőse. A Polgárórség is jelezte felénk, ha ez kialakul, akkor egy gócpontot fog jelenteni a fiataloknak, ezért jó lenne ott bekamerázni a területet. Viszont ott nincs víz, és áram sem.

Hirt Erika: A Kiskunságban is vannak jelkeresztek elhelyezve szántóföldön, szőlőnél, amikor arra kirándultunk láttam még mind áll, pedig magasabb építmények. Ez egy nagyon szép dolog és csak pozitívat tudok róla mondani. Sajnos falun belül is történnek dolgok és nem kell külterületre menni. Ez a jelkereszt ha egy méltó környezetben lesz elhelyezve, az egy turisztikai látványosság lesz. Amikor lesz majd egy olyan kiadvány ami jelöli Inárcs nevezetességeit, akkor turisztikai szempontból egy megállóhely lenne. Mi többen így gondolkodunk. Az emlékmű területének a határai növényvel lesznek kijelölve.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Hozzánk sok kérdés jön be és mi csak azt tudjuk tenni, hogy közvetítjük feléd. Ahhoz, hogy a testület jó döntést tudjon hozni, szükséges tudnia ezeket az információkat.

dr. Gál Imre polgármester: Megépítettük pályázatból a fiataloknak a teret a Kamaszparkot ahol tudnak lenni. Minden péntek, szombat, vasárnap éjjel keresnek, videót küldenek, mert nem tudnak kint viselkedni a fiatalok. A rendőrség is kint volt, de az is csak ideig tartott, hogy rend volt. Mielőtt erre áldást adunk, hogy menjen a munka, azért nézzük meg milyen következményekkel járhat.

Hirt Erika: Mi az Értéktár Bizottságnak a tagjai a többi bizottsághoz képest tiszteletdíj nélkül dolgoznak, társadalmi munkában. Önkormányzati terület az ahol a jelkereszt felállításra kerül, és ez a település ékessége lesz, akkor gondolom az önkormányzattól lehet kérni amikor a közmunkások a zöldterületet gondozzák, akkor havonta egyszer ott is lekaszálják a fűvet. A gondozásban számítnak az önkormányzatra is. A parkhoz készítendő kertről kertépítéssel egyeztetünk. Augusztus végére szeretnék egy tervet, hogy milyen növények kerülhetnek oda, és tavasszal lenne a kiültetés.

Szuróczki Csaba képviselő: Egy olyan nemes célt tűztetek ki, amivel teljes mértékig egyetérték. Az nagyon rossz lenne, ha a fiatalok oda kimennének rongálni és nem tisztelnék azt ahol élnek. Korábban is volt ott egy park közvetlenül az Öregországút mellett csak meg lett szüntetve, azt nem tudom miért. Ez egy önkormányzati terület és nem bántunk ezzel mást Én a magam részéről bármikor ha szóltok, akkor még a családot is mozgósítani tudom. Én úgy gondolom az a hely méltó

lehet arra, hogy oda az emberek kijárjanak, de nem gondolnám, hogy a fiataloknak ez egy gócpont lenne. Aki megakar emlékezni Inárcsról az ott megtudja tenni majd. Az Ősökre való tekintettel szeretnénk egy olyan parkot létrehozni, ahol ezt meglehet tenni. A vállalkozókat is meglehet keresni és a segítségüket kérni támogatásként.

Kecskés Zoltán képviselő: A félelmekre szeretnék reagálni, egyetérték Szuróczki Csabával, hogy ott nem lesz egy gócpont a fiatalok számára, hogy rongálnának. A mezőgazdasági gépeknek pedig ott azt a kockát ki kell kerülni ha belesz parkosítva. Ha valamire pénzt adunk azt jól átkell gondolni, az anyagi dolognak pedig nem ez lesz a vége. Amiről beszéltünk az nem is egyszerre fog megvalósulni. Az embereket meg lehet szólítani ez ügyben és fontos lenne az összefogás, mert mindent nem bír el az önkormányzat. Feladatunk az lenne a jövőben, hogy megszólítani kell embereket.

dr. Kucsera Bettina jegyző Nem arról van szó ennek nincs létjogosultsága, hanem a beérkezett panaszokat nekünk továbbítani kellett felétek. Sajnos panasz érkezett be a földművelők részéről.

Szuróczki Csaba képviselő Önkormányzati területről van szó, akkor hagy mondja már meg az önkormányzat, hogy mit ad és mire kell figyelni.

dr. Kucsera Bettina jegyző Nekem kötelességem Titeket tájékoztatni.

Kecskés Zoltán képviselő: 40X40 méretű terület elegendő arra, hogy traktorral ki lehessen kerülni. A földműveseknek ezt tudomásul kell venni.

Hirt Erika: Mi egyeztettünk azzal, aki haszonbérli a területet az önkormányzattól és a bejáró úton csak alacsonyabb növényzet lesz és Ő a munkagéppel át tud haladni. .

Szuróczki Csaba képviselő Ezt nem tartom jó ötletnek, mert a bejáró úton nem jó, ha traktorral közlekednek. Ha látványosság lesz akkor azt az utat murvázni kell majd. Ha egy gazdájé a terület akkor azt ki lehet kerülni.,

Faldina Ágnes képviselő: Én inkább egy lezárt területet alakítanék ki. Én azt nem szeretném, ha ott járkálás lenne.

Talapka Józsefné képviselő: Itt most valami elindul, ez egy folyamat, mert megépül a jelkereszt és onnantól az önkormányzatnak minden évben ezzel számolnia kell, akár bővíteni a területet, vagy a növényzet megőrzése.

dr. Gál Imre polgármester: Javasolnám, hogy döntsünk, hogy támogatjuk a dolgot és szeptemberben visszatérünk, amikor már a munkálatok is megkezdődnek és a költségvetés módosításánál is meglátjuk hogyan alakulnak a dolgok. Aki támogatja ezt a projektet és hogy menjünk tovább, az kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2023. (VIII. 2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Jelkereszt projektet.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

2. napirend: VP6-19.2.1.-33-6-20 kódszámú, Helyi turisztikai kínálat bővítése c. – LEADER pályázat benyújtása

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: A LEADER pályázat benyújtásához testületi döntés kell-

Szuróczki Csaba képviselő: Három területről van szó, és látjuk ennek a felosztását a tervezetben. Az anyagból nem nagyon lehet látni mi micsoda. és mik a tervek Ez egy elvi terv, vagy előre elkészített és megvalósító pályázati anyag?

dr. Kucsera Bettina jegyző: Ez egy elvi terv, még megírás alatt van, szűkös a határidő a LEADER csapat megpróbál lehetőséget biztosítani Inárcsnak arra, hogy belesatlakozzon ebbe a költségvetési időszak lezárásába, mert már csak megvalósuló projektek vannak hátra. Idén is befizettük az összeget a LEADER-ben való részvételhez, és Inárcs az előző 5 évben nem használt ki LEADER keretet és a közös együttműködés reményében döntöttünk úgy, hogy megpróbáljuk ezt a pályázatot benyújtani. Ez nem azt jelenti, hogy nyertes pályázat lesz, hanem azt legalább megpróbáljuk. Ez egy előre finanszírozott pályázat, az önkormányzatnak kell megfinanszíroznia a dolgokat és utólagos kifizetés lesz.

Szuróczki Csaba képviselő Ha ez egy tervezet és mi az új parkoló helyére mást szeretnénk, és a parkolót pedig máshova szeretnénk helyezni, ez lehetséges, vagy már nem lehet módosítani?

dr. Kucsera Bettina jegyző: Ez egy tervezet. Vannak itt mérések és megvannak hova lehet elhelyezni az eszközöket, egyeztetve a művelődési ház csapatával. Szűkös a határidő több ötletünk is volt, de ezekkel a tervekkel tudunk csatlakozni a helyi turisztikai elemek bővítéséhez

Talapka Józsefné képviselő: Lehetne kérni a pontosítást, hogy mi hova kerül? Van itt korlátozott összeg, amire lehet pályázni?

dr. Kucsera Bettina jegyző: Ezt akkor tudjuk megtenni, ha a pályázat nyertes lesz és megkezdődnek a tényleges tervezések. Maximum 25 millió körül van, amennyire lehet pályázatot benyújtani.

Talapka Józsefné képviselő: Nagyon régóta szeretnénk, hogy a Tájház mögé félig zárt, félig nyitott fészert épüljön.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Nem lehet erre a pályázatra felhasználni. Ez kifejezetten turisztikai célú, nem fér bele a keretbe, rövid az idő, hogy egy újabb építési engedélyt kérjünk.

dr. Gál Imre polgármester: A következő ciklusba belefér majd. Mi most úgy kerültünk ebbe bele, azok akik a keretet nem használták fel a nyertes pályázatukban , abból maradt nekünk. Most indul egy új ciklus, ilyenkor kell elmondani az igényeket, hogy mit szeretnénk.

dr. Kucsera Bettina jegyző: A megvalósítás a művelődési ház hátsó részén lesz. A legtöbb önkormányzat okos padra pályázott, mi azért döntöttünk úgy, a művelődési ház udvarára rakjuk, mert az egy zárható rész.

Talapka Józsefné képviselő: Nagyon örülünk, ha az megvalósul.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Augusztus 15-ig bemegy a pályázat és még idén megtudjuk nyertes lesz-e. Számoltunk vele, hogy a jövő évi költségvetésbe kell majd beletenni és jövő tavasszal tudnak megkezdődni a munkálatok.

dr. Gál Imre polgármester: Bruttó 25 millió forint. amire lehet pályázni és ezzel kell elszámolni.

Hirt Erika: 3-4 témát szeretnék említeni és a támogatásokat kérni. A jelkereszt projektet 3 éves keretben tervezzük megvalósítani és az emlékhely turisztikai célpont is lehet. Az önkormányzatnak a saját költségvetéséből nem kellene finanszírozni, hanem megvalósulna pályázati keretből.

dr. Kucsera Bettina jegyző: A pályázat belterületre irányul.

Hirt Erika: Másik javaslatom a Tájház bővítése lenne a pajta megépítése. Hiányzik Inárcs településnek egy olyan kiadvány, amit helyi vállalkozók bevonásával is lehetne finanszírozni, ami nemcsak a belterületi értékeket mutatna be, hanem nevesítené a szálláshelyeket, vendéglátóhelyeket. Ez egy turisztikai kiadványnak megfelelne és ez egy hiányzó dolog jelen pillanatban. Láttam a szomszéd településen önkormányzat által megrendelt imázs filmet, ami nagyon jó lett. Ez Kakucson történt. Ez is egy olyan dolog volna, ami a települést népszerűsítené. Ez egy megvalósítható dolog lenne.

dr. Gál Imre polgármester: Javaslom, hogy szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy a LEADER pályázatunkat benyújtsuk, ebben a formában, ezzel a tervvel, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 116/2023. (VIII.2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) Inárcs Nagyközség Önkormányzata támogatási kérelmet nyújt be a VP6-19.2.1.-33-6-20 kódszámú, Helyi turisztikai kínálat bővítése c. pályázati kiírása
- b) felhatalmazza a polgármestert, hogy intézkedjen a támogatási kérelem előkészítéséről és benyújtásáról.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: 2023. augusztus 15.

3. napirend: Döntés Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása véleményezési szakaszának lezárásáról

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: Az utolsó szakaszba értünk, a szakhatóságok megkeresésre kerültek, így a véleményezési szakasz végére értünk. Nem érkezett észrevétel, ezért a folyamat letud zárulni és véglegesítésre kerülhetnek a módosítások.

Szuróczki Csaba képviselő: A HÉSZ módosítás a többlakásos építésre vonatkozik?

dr. Gál Imre polgármester: Az egyik módosítás a Bányai család kérésére a temető ,bővítés területének iránya megváltozik és nem a családi háza felé, hanem a fenyves erdő felé. Ez egy hosszabb folyamat pár évig nem kell elmozdulni.

Szuróczki Csaba képviselő A módosításnál azt vegyék figyelembe, hogy ott fenyőerdő van, és nem kell az egészet kivágni, mert ha ott lesz a temető bővítése, akkor egy véderdősávot ott lehet hagyni.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Számítások szerint 10-15 év múlva kerül erre sor és addigra lehet a szokások is másként lesznek, szóró parcellára is gondolok.

Talapka Józsefné képviselő: Itt egy új Építési Szabályzat kerül hatályba?

dr. Kucsera Bettina jegyző: Ez egy módosított HÉSZ lesz. Jelen pillanatban elvan rendelve változtatási tilalom, és arra vonatkozik, hogy az új HÉSZ hatályba lépésével az hatályát veszti. Két módosítás van az egyik a temető, a másik pedig a kétlakásos társasházakra bizonyos területeken.

Volf Ferenc alpolgármester: Annak idején ezek voltak a legégetőbb kérdések, de arról is szó volt a későbbiekben egy új eljárás keretében az egész településre ezt a kétlakásos tilalmat kiterjesszük. De az csak akkor kezdődhet el, ha ezt lezártuk.

dr. Kucsera Bettina jegyző: Igen folyamatban csak egy módosítás lehet, ha ezt lezártuk indulhat az új. eljárás.

dr. Gál Imre polgármester: Van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor aki egyetért azzal, hogy lezárjuk ,a véleményezési szakaszt, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 117/2023. (VIII.2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása véleményezési szakaszának lezárásáról:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 66.§ (7) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő határozatot hozza:

1. Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy:

- Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása kapcsán a véleményezési szakasz lefolytatásra került.
 - A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 66. § (1) bekezdése alapján az E-TÉR egyeztetési felületére és honlapjára feltöltésre került Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása. A véleményezési szakaszból előzetes véleménykérés és Felhívást lett közzé téve.
 - A 419/2021. Korm. rendelet 2023. január 26.-án hatályos szövegállapotának előírása értelmében lakossági fórum összehívására nem került sor.
 - Inárcs Nagyközség Önkormányzat – a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 64., 65. és 66.§ előírásaival összhangban, írásban várta a véleményezésre jogosult szervezetek és a partnerek észrevételeinek és javaslatainak E-TÉR felületre való feltöltését.
 - A jogszabályban meghatározott időn belül partneri észrevétel nem érkezett. A partnerség lefolytatásáról a jelen határozat 1. mellékletét képező Polgármesteri nyilatkozat született.
 - A véleményezésre jogosult szervezetek (államigazgatási, érintett önkormányzati és egyéb szervezetek) beérkezett véleményei a 2023. június 12.-én megtartott eltérő vélemények tisztázásáról szóló Egyeztető tárgyaláson kerültek átbeszélésre. Az egyeztető tárgyalás jelen határozat 2. mellékletét képező Jegyzőkönyvében rögzített észrevételek alapján véglegesítésre kerültek a jelen határozat 3. mellékletét képező Tervezői válaszok.
2. Inárcs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása Véleményezési anyagára érkezett véleményezésre jogosult szervei véleményekre adott, jelen határozat 3. mellékletét képező Tervezői válaszokat elfogadja.
 3. Inárcs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete fentiekre tekintettel Inárcs Nagyközség Településrendezési Eszközeinek több részterületre szóló módosítása Partneri véleményezését, egyben véleményezési szakaszát lezárja.

1. melléklet: Polgármesteri nyilatkozat

2. melléklet: Egyeztető tárgyalás jegyzőkönyve és jelenléti íve

3. melléklet: Tervezői válaszok

Felelős: dr. Gál Imre polgármester, dr. Kucséra Bettina jegyző

Határidő: 2023. augusztus 15.

4. napirend: Vas-Turcsányi Andrea emléktábla elhelyezésének kérelme

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: Sajnos idén az 5-ik évfordulója volt a sajnálatos eseménynek, hogy a családsegítő kolleganőt elveszítettük. Ennek kapcsán a szakmai és civil szervezetek, akik a szociális szférában működnek tartottak egy megemlékezést és felajánlottak egy emléktáblát. Mivel önkormányzati épületről van szó, itt a családsegítő épületén szeretnénk elhelyezni az emléktáblát. Ehhez a képviselő-testület hozzájárulása kell.

Szuróczki Csaba képviselő: Az elhelyezés ünnepélyes keretek között lesz?

dr. Gál Imre polgármester: Igen, természetesen.

Szuróczki Csaba képviselő: Akkor meghívottként jelen lehetünk?

dr. Gál Imre polgármester: Amennyiben nincs kérdés, kérem szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy elhelyezzük az emléktáblát, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 118/2023. (VIII.2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Inárcs Ady Endre u. 1/b alatt lévő Családsegítő Iroda önkormányzati épület falára emléktábla kerüljön elhelyezésre, Vas-Turcsányi Andrea emlékére.

Felelős: dr. Gál Imre

Határidő: azonnal

5. napirend: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2022. évi átfogó értékelésének kiegészítése

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: Hiánypótlás érkezett az elfogadott beszámolóval kapcsolatban. Ami az ellenőrzésben kritika elhangzott az benne volt táblázatként a beszámolóban. Ezek az adatok, amelyeket kértek kiemelésre kerültek és pontosítottuk a beszámolót. Ha van kérdés, akkor tegyék fel. Amennyiben nincs, aki a kiegészítést elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 119/2023. (VIII.2.) Kt. határozata

A Képviselő-testület döntést hozott arról, hogy a Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2022. évi átfogó értékelésének kiegészítését elfogadja az előterjesztésnek megfelelően.

Felelős: dr. Kucséra Bettina jegyző

Határidő: azonnal

6. napirend: Dr. Bartha Zsuzsanna orvos kérelmének újratárgyalása

(Az előterjesztés szóban történik polgármester úr részéről.)

dr. Gál Imre polgármester: Az elmúlt alkalommal tudomásul vettük, hogy a doktornő bejelentette a nyugdíjba vonulását. A határozat megfogalmazása pontatlan volt, abból a hatóság azt feltételezte, hogy a doktornőnek megszűnik a praxisjoga. Ezért azt a határozatot hatályon kívül kell helyezni, és a testületnek tudomásul kell venni, a doktornő nyugdíjba vonulását. Beszéltem a doktornővel idén decemberig megoldott a háziiorvosi és gyermekorvosi ellátás, gondoskodott a helyettesítés megszervezéséről, illetve Ő is vállal még továbbra is háziiorvosi tevékenységet, illetve gyermekorvosi tevékenységet. Eddig sajnos a háziiorvosi praxisra jelentkező nincs, de folyamatosan keresünk. Gyakorlatilag ez most az egész országban probléma. Javaslom szavazzunk, aki támogatja, hogy az előző határozatot visszavonjuk és támogatjuk a doktornő nyugdíjba való menetelét és tudomásul vesszük, aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 120/2023. (VIII.2.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 81/2023. (V. 24.) kt. határozatát visszavonja.

- dr. Barta Zsuzsanna háziiorvos kérelmét támogatja, tudomásul veszi 2023. november 1-jével nyugdíjba való menetelét.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester
Határidő: azonnal

NAPIREND UTÁNI HOZZÁSZÓLÁS

Kecskés Zoltán képviselő:

- Harmat utca, Harmat köz projekt milyen fázisban van
- DPMV Zrt. által kiküldött értesítés




dr. Gál Imre
polgármester


dr. Kucsera Bettina
jegyző


Faldina Ágnes
képviselő jkv.hit.